



PROIECT COFINANȚAT DIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

Fondul SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară **6-Educație și competențe**

Prioritatea de investiții: **10.iv** - Sporirea relevanței pe piața forțelor de muncă a educației și a sistemelor de formare, facilitarea tranziției de la educație la piața forțelor de muncă și consolidarea formării și a sistemelor de formare profesională, precum și a calității lor, inclusiv prin mecanisme de anticipare a competențelor, adaptarea programelor de învățământ și instituirea și dezvoltarea unor sisteme de învățare la locul de muncă, inclusiv a unor sisteme de învățare duală și programe de ucenicie

Beneficiar: **COLEGIUL "EMIL NEGRUȚIU" (Turda, județul Cluj)**

Titlul proiectului: **„Dobândirea de competențe necesare unui loc de munca prin practica națională și transnațională”**

Contract de finanțare nr. POCU/633/6/14/130960

Cod SMIS: 130960

**Aprobat,
Manager de proiect**

**METODOLOGIE/ REGULAMENT
DE ACORDARE A SUBVENȚIILOR APLICAT
elevilor care fac parte din grupul țintă în cadrul proiectului ” Dobândirea de
competențe necesare unui loc de munca prin practica națională și
transnațională” contract POCU/633/6/14/130960**

CUPRINS

CAPITOLUL I – INTRODUCERE.....	2
CAPITOLUL II – MODALITATEA DE ACORDARE A SUBVENȚIEI.....	5
CAPITOLUL III. CRITERII DE ELIGIBILITATE PRIVIND ACORDAREA SUBVENȚIILOR PENTRU PARTICIPAREA LA STAGII DE PRACTICĂ.....	6
CAPITOLUL IV: SELECȚIA PERSOANELOR PENTRU ACORDAREA SUBVENȚIILOR ȘI PREMIILOR	8
CAPITOLUL V: INFORMARE.....	8



PROIECT COFINANȚAT DIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

CAPITOLUL I – INTRODUCERE

A. CONTEXTUL PROIECTULUI

În cadrul contractului de finanțare al proiectului cu titlul "Dobândirea de competente necesare unui loc de munca prin practica nationala si transnationala", cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, COLEGIUL "EMIL NEGRUȚIU", în calitate de Beneficiar, în parteneriat cu

- INFO MIAD Campia Turzii și ASOC CIVICA DE COMUNICACION Y EDUCACION "SOPHIA" (ACCESO)

asigură acordarea de subvenții în urma derulării a două tipuri de programe de instruire, pentru un număr de 184 de elevi din grupul țintă.

Grupul țintă este format este format din 184 Elevi (din care 44 elevi din Mediul Rural) din Regiunea Nord-Vest, Judetul Cluj, municipiul Turda, inmatriculati in sistemul national de invatamant de la profilele servicii, resurse naturale si protectia mediului, domeniile agricultura, turism si alimentatie, economic, protectia mediului, având specializarile tehnician in active economice, tehnician veterinar, brutar-patiser-preparator produse fainoase, tehnician în turism-intensiv engleza, bucatar, ospatar (chelner) vanzator in unitati de alimentatie; tehnician laborant pentru protectia calitatii mediului, după cum urmează:

- un nr de 184 de elevi care vor beneficia de formare profesionala, prin participarea la campaniile de informare, constientizare precum si la serviciile de consiliere si orientare profesionala, în vederea sprijinirii tranzitiei de la școală la viata activă; Pentru acest grup țintă se va desfasura o campanie de informare, constientizare, consiliere si orientare scolara si profesioanală in vederea tranzitiei de la scoala la viata activa, inclusiv deschiderii unei afaceri proprii. Vor avea loc Sesiuni de consiliere si orientare profesionala pentru grupul tinta.
- Un numar de 184 de elevi de la domeniile agricultura, economic , turism si alimentatie, industrie alimentara si protectia mediului, Nivel educational conform ISCED 3-4, Nivel de calificare 3-5, vor participa la stagiile de practica nationala. Acest grup tinta va beneficia de un stagiul de pregătire practică la nivel national în functie de prevederile din curriculumul national; Se preconizează pentru participantii la stagiile de pregătire practică obtinerea unor rezultate bune si foarte bune materializate prin obtinerea de diplome la concursurile scolare; participarea unui numar de elevi mai mare decat anul scolar precedent atat la concursurile scolare cat si la simpozioanele locale, nationale si internationale, modul de pregătire practică particularizat, de un modul de consiliere în cariera și testare aptitudinală.
- 32 elevi (selectati in baza criteriilor definite de catre cadrele didactice) vor participa la stagiile de practica transnationala. Derularea stagiului de practica la partenerul extern se va desfășura pentru o perioada de 28 zile (7 zile/serie) in cadrul institutiilor si



PROIECT COFINANȚAT DIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

organizatiilor in cadrul institutiilor si organizatiilor din UE cu care se va semna conventii de colaborare. Evaluarea continuă, evaluarea finala și certificarea competentelor elevilor la incheierea stagiului de practica. Schimb de experienta si bune practici.

Obiectivul general al proiectului este cresterea ratei de participare a elevilor din invatamantul profesional si tehnic (ISCED2-3, nivel de calificare 3-4) la programele de formare la locul de munca, din sectoarele economice identificate conform SNC respectiv SNCDI, prin dezvoltarea aptitudinilor si cunostintelor dobandite in cadru stagiilor de practica a 184 elevi, respectiv de la domeniile: agricultura, economic, turism si alimentatie, industrie alimentara si protectia mediului, in parteneriat national si (trans)national pe durata a 24 luni.

Proiectul urmărește îndeplinirea următoarelor obiective specifice:

Obiectiv Specific 1- Furnizarea de servicii de consiliere si orientare profesionala in scopul dobandirii de competente care raspund necesitatii pietei muncii si inclusiv cresterea procentajului de ocupare a unui numar de 184 elevi.

Obiectiv Specific 2- Dezvoltarea de parteneriate sustenabile, existente sau nou infiintate intre unitatea de invatamant si agentii economici/ structuri asociative/ actori din domeniul SOCIAL, cercetarii si inovarii, potentiali angajatori ai sectorului privat cu potential competitiv identificate SNC/SNCDI, in vederea organizarii de stagii de practica in scopul facilitarii tranzitiei de la scoala la viata activa.

Obiectiv Specific 3- Dezvoltarea aptitudinilor de munca si promovarea insertiei pe piata muncii prin desfasurarea de stagii de practica nationala si transnationala pentru un numar de 184 elevi. Sustinerea si promovarea unui sistema de informare coordonata de la sectorul privat catre unitatea de invatamant privind nevoile lor de instruire precum si feedback de la unitatea de invatamant catre sectorul privat, catre parintii/tutorii elevilor, mediul academic, nu in ultimul rand elevii participantii; sistem care sa contribuie la cresterea calitatii si relevantei invatamantului la locul de munca si implicit la cresterea gradului de angajabilitate al elevilor.

Obiectiv Specific 4- Promovarea si desfasurarea unor activitati inovatoare, de sprijin a sistemului de invatare la locul de munca, atat pentru dezvoltarea competentelor cheie cerute pe piata muncii cat si pentru a le deschide noi orizonturi elevilor nostri.

În cadrul contractului de finanțare POCU 130960, cofinanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2021, Colegiul "Emil Negruțiu" din Turda în calitate de Beneficiar, asigură acordarea de subvenții **pentru un număr de 184** de elevi din grupul țintă, pentru participarea la stagiul de practică național.

Programul de formare pentru care se acordă subvenții este furnizat în cadrul activității



PROIECT COFINANȚAT DIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

- A6.Dezvoltarea si derularea programelor de invatare la locul de munca-aferinta activitatii/subactivitatii mentionate in Ghidul Solicitantului Conditii Specifice "1. Organizarea si derularea programelor de învățare la locul de munca"/ subactivitatea A6.1 Dezvoltarea si derularea programelor de invatare la locul de munca – stagii de practica la parteneri nationali

În cadrul proiectului este prevăzută acordarea de subvenții beneficiarilor care îndeplinesc criteriile de eligibilitate din prezenta metodologie. Subvențiile se acordă conform legislației privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin Fondul european de dezvoltare regionala, Fondul social european și Fondul de coeziune 2014-2020.

Programele de instruire se vor finaliza printr-o evaluare realizată pe parcursul programului de instruire, calificativele obținute vor fi înregistrate într-o fișă de monitorizare individuală a elevului, pe perioada desfășurării programului de instruire.

Se acordă subvenții pentru elevii din grupul ținta care participă la activitățile de practică naționala si care au beneficiat de serviciile de informare, consiliere si orientare scolara si profesionala aferenta activitatii/subactivitatii A4.Campanie de informare, consiliere si orientare scolara si profesionala aferenta activitatii relevante mentionate in Ghidul Solicitantului Conditii Specifice "2. Furnizarea de servicii de consiliere si orientare profesionala./

Vor fi acordate următoarele categorii de subvenții:

- Subvenții în cuantum de **900** lei pentru 184 de beneficiari care promovează activitățile de practică naționala si care au beneficiat de serviciile de consiliere si orientare profesională organizate în cadrul proiectului.

Elevii participanți la activitățile organizate în cadrul proiectului își vor exprima acordul cu privire la utilizarea datelor cu caracter personal de către Beneficiarul proiectului.

Datele cu caracter personal ale elevilor participanți sunt prelucrate, conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) pus în aplicare prin Legea nr.190/2018.

Elevii din grupul țintă beneficiază de o subvenție în cuantum de 900 lei/ elev, sumă ce se suportă din bugetul Proiectului, conform cererii de finanțare aprobate și bugetului proiectului, și în limitele dispozițiilor legale în vigoare.



PROIECT COFINANȚAT DIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

Pot beneficia de subvenție doar elevii care îndeplinesc criteriile de acordare, în baza dosarului de solicitare a subvenției.

Subvenția se acordă o singură dată unui elev.

B. Temei legal:

Acordarea subvențiilor se realizează ținând seama de prevederile următoarelor documente/acte normative:

- Contractul de finanțare POCU/633/6/14/130960 încheiat între Organismul Intermediar și COLEGIUL "EMIL NEGRUȚIU" cu modificările ulterioare, având ca obiect implementarea proiectului „Dobândirea de competente necesare unui loc de munca prin practica nationala si transnationala” Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;
- Manualul Beneficiarului POCU 2014-2020;
- Ghidul solicitantului – condiții generale/ specific;
- Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 – 2020, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada 2014-2020 cu modificările și completările ulterioare;

CAPITOLUL II – MODALITATEA DE ACORDARE A SUBVENȚIEI

1. Subvenția, în valoare de 900 lei, **se acordă fiecărui elev al Colegiului "Emil Negruțiu" Turda care a participat la stagiul de practică organizat în cadrul proiectului "Dobândirea de competente necesare unui loc de munca prin practica nationala si transnationala", contract POCU/633/6/14/130960.**
2. Subvenția de 900 lei se acordă elevului din grupul țintă în condițiile prevăzute de prezenta metodologie.
3. În vederea acordării subvenției se stabilesc următorii pași ce trebuie îndepliniți:

Pasul 1: verificarea, de către personalul nominalizat de managerul de proiect, a îndeplinirii de către elev a condițiilor / criteriilor prevăzute de prezenta metodologie.



PROIECT COFINANȚAT DIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

Pasul 2: întocmirea unei Decizii privind acordarea subvenției, semnată de managerul de proiect, care să cuprindă cel puțin următoarele elemente:

- a) **numele elevilor beneficiari ai subvenției,**
- b) **cuantumul subvenției stabilit pentru fiecare beneficiar,**
- c) **mențiuni referitoare la plata subvenției în temeiul metodologiei de acordare a subvenției**

Decizia poate cuprinde, sub formă de listă, numele tuturor elevilor care pot beneficia de subvenție sau poate fi întocmită individual pentru fiecare elev beneficiar al subvenției în parte.

Pasul 3: efectuarea plății sumei reprezentând cuantumul subvenției. Aceasta se face pe baza deciziei privind acordarea subvenției pentru participarea la stagiul de pregătire practică. Plata se face prin transfer bancar în contul beneficiarului;

CAPITOLUL III. CRITERII DE ELIGIBILITATE PRIVIND ACORDAREA SUBVENȚIILOR PENTRU PARTICIPAREA LA STAGII DE PRACTICĂ

a. Aspecte privind condițiile de eligibilitate ale beneficiarilor subvenției:

Pentru acordare subvențiilor sunt eligibile persoanele care îndeplinesc cumulativ următoarele criterii:

1. fac parte din grupul țintă al proiectului, întrunesc condițiile de eligibilitate și sunt de acord cu termenii și condițiile prevăzute în regulamentul de acordare a subvențiilor.
2. au completat corect și semnat documentele care dovedesc apartenența la grupul țintă
3. au depus în timp util, dosarul cu documentele pentru acordarea subvențiilor (anexele aferente cererii de acordare a subvențiilor):
 - copie, nelegalizată, a actului de identitate;
 - adeverință de participare la programul de informare, consiliere și orientare Școlară și profesională;
 - adeverință de absolvire a programului de instruire practică națională;
 - fișa de monitorizare individuală a elevului pe perioada desfășurării programului de instruire practică națională;
 - un extras de cont curent, cu ștampila băncii, în original sau copie nelegalizată, sau echivalentul unui extras de cont, din care să rezulte codul IBAN și faptul că solicitantul subvenției este titularul contului curent sau este unul dintre părinți;



PROIECT COFINANȚAT DIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

4. au participat la stagiile de practică naționale, și au obținut oricare dintre calificativele "FOARTE BINE" sau "EXCELENT" la evaluarea realizată pe parcursul programului de instruire practică națională.
5. au participat la programul de orientare și consiliere profesională individuală și de grup;
6. au depus dosarul pentru acordarea subvenției. Dosarul se depune personal la biroul echipei de implementare al proiectului POCU 130960.

Calendarele de acordare subvenții – în fiecare an de implementare a proiectului va fi adaptat în funcție de elementele specifice, fără a modifica etapele și durata estimată pentru fiecare etapă prevăzută în selecție.

Etapa	Perioada pe anul I de implementare	Responsabili
Lansare (Campania de informare și conștientizare legată de acordarea subvențiilor "Dobândirea de competente necesare unui loc de munca prin practica națională și transnațională")	<i>Mai 2021-Iulie 2021</i>	Echipele de implementare
Preluarea dosarelor de subvenții	<i>Iulie 2021</i>	Echipele de implementare
Verificarea eligibilității dosarelor de subvenții	<i>Iulie 2021</i>	Echipele de implementare
Afișarea rezultatelor pe site-ul beneficiarului	<i>Iulie 2021</i>	Echipele de implementare

b. CONȚINUTUL DOSARULUI PENTRU ACORDAREA SUBVENȚIEI PENTRU STAGIUL DE PRACTICĂ NAȚIONALĂ

Dosarul pentru acordarea subvenției va conține:

- *Cerere de acordare a subvenției pentru participarea la stagiul de practică națională organizată în cadrul proiectului POCU/633/6/14/130960;*
- *o copie a actului de identitate;*
- *adeverință de participare la programul de orientare și consiliere profesională;*
- *adeverință de absolvire a programului de instruire practică națională;*
- *fișa de monitorizare individuală a elevului pe perioada desfășurării programului de instruire practică națională;*
- *un extras de cont curent/ lista IBAN în original sau copie, sau echivalentul unui extras de cont, din care să rezulte codul IBAN și faptul că solicitantul subvenției este titularul contului curent;*



PROIECT COFINANȚAT DIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

La selecția dosarelor de subvenții vor fi verificate documentele specifice practicii, caietul de practică.

Dosarul va fi depus într-un dosar la unitatea școlară în care candidatul își desfășoară activitatea:

Biroul echipei de implementare a proiectului POCU 130960:

Colegiul "Emil Negruțiu,, Turda

Str. Agriculturii, nr. 27, județul Cluj

De primirea documentelor, îndosărierea acestora și va fi responsabil EXPERTUL COORDONARE, RECRUTARE GRUP ȚINTĂ/ DEZVOLTARE PARTENERIATE care monitorizează derularea programului de instruire a elevilor din grupul țintă.

Acordarea subvenției se va realiza pentru fiecare participant in parte, banii fiind alocați prin virament bancar in contul fiecărui elev;

CAPITOLUL IV: SELECȚIA PERSOANELOR PENTRU ACORDAREA SUBVENȚIILOR ȘI PREMIILOR

Procesul de selecție se va desfășura prin verificarea eligibilității dosarelor de subvenții (ELIGIBI/ NEELIGIBIL). Subvențiile se vor acorda persoanelor ale căror dosare de subvenții, au fost declarate eligibile.

Procesul de selecție va fi realizat de către o comisie de evaluare formată din următoarele persoane: managerul de proiect, expertul coordonare, recrutare grup țintă/ dezvoltare parteneriate, expertul coordonator de practică 1.

CAPITOLUL V: INFORMARE

1. Acordarea subvențiilor aferente stagiilor de pregătire practică la finele stagiilor de practică pentru toți cei 184 de participanți.
2. Elevul trebuie sa semneze toate documentele aferente acordării subvențiilor;
3. In situația in care, din lipsa de bani in contul proiectului, acordarea Subvențiilor va fi întârziata, acestea vor fi onorate, imediat ce situația financiara a contului de proiect o va permite. Prezentul Regulament intră în vigoare din prima lună a proiectului si se aplica pana la finele prezentului proiect.



PROIECT COFINANȚAT DIN PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

Listele dosarelor de subvenții declarate eligibile și/ sau neeligibile se vor publica pe site-ul web a școlii, secțiunea dedicată proiectului POCU 130960.

După afișarea rezultatelor evaluării dosarelor de subvenții, se vor înregistra contestații, în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data publicării rezultatelor pe site-ul web al proiectului. Contestațiile vor putea fi depuse, personal la biroul echipei de proiect.

Soluționarea contestațiilor se va realiza în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la expirarea termenului limită pentru depunerea contestațiilor.

Data: 03 Mai 2021

Avizat,
Manager proiect,
Gavrilescu Timea Karola
Manager proiect